

中国男排联赛第一阶段结束

河南男排小组第二晋级八强

本报讯(记者 陈凯)昨日,2016—2017赛季中国男排联赛展开了第一阶段小组赛最后一轮的争夺。身处II组的河南天冠男排本轮做客天津挑战天津男排,最终,河南男排以3:1战胜对手,用一场胜利为本赛季第一阶段的征程画上了一个圆满的句号,从而以小组第二的身份挺进第二阶段八强赛。

随着本赛季男排联赛第一阶段结束,晋级第二阶段八强赛的队伍已全部产生,分别是I组的上海、四川、八一、江苏;II组的北京、河南、山东、天津。

中国女排联赛第一阶段收官

河南女排小组垫底无缘八强

本报讯(记者 陈凯)2016—2017赛季中国女排联赛,上周六展开了第一阶段小组赛最后一轮的争夺。在I组的一场比赛中,坐镇主场漯河市体育中心体育馆的河南奥瑞金女排,以0:3完败于到访的辽宁女排,最终以1胜9负的小组排名垫底的战绩结束第一阶段征程。

以17:25、20:25、19:25连丢三局,以大比分0:3负于对手。随着本赛季女排联赛第一阶段收官,晋级前八强的队伍已全部产生,分别是:I组的天津、辽宁、四川、八一,II组的浙江、江苏、北京、上海。

新外援帕克首秀21分13板

河南女篮主场不敌广东

本报讯(记者 陈凯)上周六晚,2016—2017赛季中国女子篮球联赛(WCBA)展开了第二阶段分组的河南伊川农商银行女篮,坐镇主场洛阳新区体育中心体育馆,迎战本轮对手广东女篮。尽管新外援帕克在“首秀”中为河南女篮贡献了21分外加13个篮板,但由于整体发挥欠佳,河南女篮最终以60:71不敌广东女篮。

4场比赛,仅仅取得了1胜3负的战绩。经过一系列波折和等待后,“救星”河南女篮的新外援帕克终于在上周六晚的比赛中披挂上阵。

首届HNBA落幕

郑州星工厂队斩获总冠军

本报讯(记者 陈凯)上周六晚,除店老酒·2016河南省男子篮球联赛(HNBA)总决赛第二回合较量,在郑州市体育馆打响。坐镇主场的郑州星工厂队以94:68大胜洛阳队,从而以总比分2:0战胜对手,斩获首届HNBA总冠军。

事是我省首次举办的全省范围内的业余男子篮球联赛,联赛分为选拔赛、大区赛和四强赛三个阶段进行,历时一个月。

“最佳新人”李晓明:最大愿望进国家队



2016赛季中超联赛已经过去,尽管河南建业这个赛季高开低走,但也不无收获,上月在昆明的中超颁奖典礼中,贾秀全和弟子李晓明出现在现场,其中李晓明喜捧“最佳新人”奖,这也是建业今年为数不多的“奖励”。日前,当建业队

挥师昆明开始一年一度的冬训之时,远在武汉的李晓明正在和建业队友成龙随U22国家队紧张训练。昨日,刚刚训练完之后,李晓明欣然接受记者的采访,坦陈现状以及未来的打算。

纪念长征胜利80周年 践行“长征精神” 600余名学生“重走长征路”



本报讯(记者 陈凯 文/图)今天是红军长征胜利会师纪念日。昨日上午,伴随着长征组歌《红军不怕远征难》雄壮的歌声,郑州大学体育学院变成了一片“红色海洋”。“重走长征路”河南省校园主题定向活动总决赛在这里隆重举行。

中。经过预选赛的激烈角逐,最终有60支代表队的600余名学生晋级昨日举行的总决赛。

本次活动由省体育局、省教育厅、省科学技术厅主办,省社会体育管理中心、省无线电定向运动协会、省学生体育总会等承办,采用徒步定向完成关卡任务的方式进行,分为预选赛和总决赛两个阶段,设有男、女个人赛,团队赛和班级对抗赛(预选赛)四个竞赛大项,活动主题

为:“寻找红色记忆,传承红色精神”。自今年9月份开始以来历时3个月,共吸引了全省18个地市60所大、中、小学的近3万名学生参与其中。

我市评出首届工艺美术大师

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴梦迪)省会郑州终于有了自己的工艺美术大师了!记者昨日从郑州市工艺美术行业协会获悉,作为省会郑州文化事业的一件大事,经过几个月的认真组织、评审,由郑州市文联、市广新局、郑州市工业和信息化委员会组织开展的第一届郑州市工艺美术大师终于揭开面纱,填补了郑州市文化史上空白。

位已经获得省级以上传统工艺美术大师称号或者获得国家一级协会以上单位授予的国大师称号,经个人申请自动转为第一届郑州市工艺美术大师。

中国工艺美术协理事、河南省工艺美术行业协会副会长兼郑州市工艺美术行业协会会长孙军表示,这支队伍老中青结合,技艺高超,实力雄厚,一些已经获得了国家级大师称号,有的在国内外有很高知名度,他们申请为郑州市工艺美术大师,体现了对郑州市工艺美术事业的巨大支持和关爱。

星星之火可以燎原,刚刚产生的第一届郑州市工艺美术大师将开启省会郑州工艺美术的新时代,在传统文化上升为国家战略和文化产业大发展的今天,对郑州市未来文化艺术的传承与发展具有重要意义。

孙继海正式退役

新华社北京12月11日电 北京人和足球俱乐部11日发布公告称俱乐部队长孙继海因伤病困扰及未来职业发展需要,正式退役。



北京人和足球俱乐部在公告中表示,孙继海向俱乐部提出退役申请,告别征战了20多载的绿茵场。公告中说,孙继海的足球生涯中,共获得过国内足坛4次甲A联赛冠军,2次中超杯冠军,2次足协杯冠军,1次超级杯冠军;还在效力曼城俱乐部期间获得过1次英甲冠军。作为中国足球的留洋旗帜,孙继海于2015年10月正式入选英格兰足球名人堂。

公告表示,孙继海作为队员及队长效力俱乐部6年时间,其间共代表俱乐部征战百余场正式比赛,为俱乐部连续两年获得亚冠资格,夺得足协杯及超级杯冠军做出了卓越的贡献。北京人和足球俱乐部对孙继海这位功勋卓著的优秀球员,表示深深的敬意及衷心的感谢,同时也送上诚挚的祝福,祝孙继海在未来的生活工作中一切顺利。

孙继海在其职业生涯中,曾多次入选中国国家队,并代表国足征战2002年韩日世界杯。他也是少数几名人选英格兰足球名人堂的非英国球员。

万名文化志愿者走进乡村 共建千个“农家讲堂”

本报讯(记者 秦华)由河南省文化厅主办,省文化馆、河南省阳光工程文化志愿者项目办等承办的“河南公益无限系列活动——河南万名文化志愿者走进乡村共建千个‘农家讲堂’”活动,9日在南阳启动。

岗位出发,来到淮阳县朱集乡,为这里的群众献上精彩的文艺节目和讲座,受到当地群众的热烈欢迎。

本次活动是一项旨在发挥文化志愿者在农村精准扶贫、文化扶贫示范作用而展开的创新举措。活动启动后,主办方将倡导、组织、引领全省各级文化志愿者(站)及所属文化志愿者团队,从我省现有的7万名注册文化志愿者队伍中,选拔、征招1.6万名文化志愿者组成1000个文化扶贫、文化扶志小组。他们将对接农村群众实际文化需求,分赴全省1000个乡村(重点在贫困村),开展“送讲座、送书画、送演出、搞培训、传技能、带活动、鼓斗志”为主要内容的帮扶活动。

据河南省文化厅书记冯莉介绍,我省农村文化基础设施薄弱、专业人才匮乏、文化土壤贫瘠的现象还没有真正改变,开展此次活动是2016年河南省文化馆在“文化扶贫扶志”工程中着力打造的亮点品牌,全省计划到2018年,倡导、引领广大文化志愿者在贫困乡村开办1000个“农家讲堂”。

9日一大早,3支分别由高校师生、国学讲师、全国优秀文化志愿者、河南省表演艺术家以及国家一级演员、社会各界书画工作者组成的志愿团队,相约从不同城市、不同

主要在全省各文化志愿者团队中理论教育、国学研究、文化艺术、乡贤文化、农业科技、健康生活等方面的专业人才和一部分农村致富能手兼任,将采取固定讲堂和流动讲堂两种方式对农民送讲、送学上门。固定讲堂设在村级文化室和村级文化活动场所、站点,流动讲堂则根据农民需要随时开在广场、田间、地头、手工作坊、养殖区域,采取一对一、一对多的方式面对面讲解培训。

龙之队球迷会年度最佳开始评选

本报讯(记者 刘超峰)为表彰2016年度龙之队球迷会会员所作出的贡献,龙之队推出的年度“十佳球迷”评选和“最佳贡献组织奖”投票评选活动截止,12月11日~25日开始评选。本着公平、公正和公开的原则,采取自荐方式,包括河南球迷组织的代表与来自全国的骨干球迷和组织参加评选,评选结果将于近日在龙之队年会中揭晓。

无论走到国内的哪个体育场,球迷都会身着统一的红色T恤在现场呐喊助威,而在赛后离场时,他们还会逐架捡拾着看台上的垃圾。他们是第一个以中国各级国字号球队为主体的球迷组织。去年,首届中国龙之队球迷会在郑州举办年会,来自全国的球迷协会组织和骨干齐聚郑州,未来,龙之队有些项目已经进入实质化阶段。官方APP宣布面市,它将开启龙之队球迷会互联网金融体系与广大球迷和社会各界互相链接的窗口。进一步推动龙之队体育产业的全面发展,从而带动现场助威方式的全面提升,将龙之队球迷文化带良性循环,争取早日提升到世界先进水平。

据了解,本次参评的龙之队会员和组织都是全国球迷的代表,全国著名球迷元老、董大姐、崔老五、姚哥等球迷代表均参加了评选,各会员单位以文字、图片、视频的方式介绍本组织跟随龙之队参加各项活动的参与评选。

近来频繁进行热身赛的国足,



12月11日,中国选手朱雨玲在比赛中回球。当日,在卡塔尔首都多哈举行的2016年国际乒联巡回赛总决赛女子单打决赛中,中国选手朱雨玲以4:0战胜德国选手韩莹,夺得冠军。 新华社发